

截至昨天17时,现场订购、销售汽车837台

2014年“3·15”诚信车展完美谢幕

□记者 侯国防

本报讯 昨天下午,随着各汽车4S店陆续从市体育中心撤展,由周口报业传媒集团主办的2014年“3·15”诚信车展完美谢幕。据统计,截至昨天17时,此次参展的39家车商现场订购、销售汽车837台。3天里,共接待市民十万人次。

3月14日上午,伴随着喧天的锣鼓和悠扬的歌曲,各参展汽车品牌悉数登场,2014年“3·15”诚信车展隆重开幕。开幕式现场人头攒动,数千名市民目睹了这一

盛况。主办方负责人表示,周口报业传媒集团举办的“3·15”诚信车展,为周口车商提供了一个展示自身风采、树立品牌形象的平台,为广大消费者创造了一个选车购车的大好机会,既让参展商取得了良好收益,又让消费者得到了实惠。

14日至16日,连续3天新车靓车的魅力展示、激活了广大周口消费者的购车激情,经过一番比对和考虑,他们纷纷交订金、开订单……车商们毫不掩饰兴奋,报出了累累战果;品牌得到有效推广,不但赚了人气、聚了财气,他们收获更多的是

对未来市场的信心,在很大程度上鼓舞了士气。

此次展会阵容庞大,几乎囊括了周口汽车主流品牌,广汽本田、雪佛兰、斯柯达、一汽奔腾、舒翔奇瑞、亿顺比亚迪等39个品牌汽车的各种新锐车型闪亮登场,消费者都能在展会上找到自己喜欢的车型。截至昨天17时,现场订购、销售汽车837台。

本次展会,主办方还精心组织了绝活表演、西游T台秀等精彩节目现场助兴。主办方邀请的中华民间奇人张艺龙为市民表演了鼻子拉汽车、横刀拉汽车、双枪刺

喉拉汽车、肚皮吸碗拉汽车、眼睛喷水写字、缩骨功、百步穿杨、铁筷子、艺龙三绝、吸星大法等绝活。驻马店嵖岈山景区还派“唐僧师徒”穿越到现场,为大家表演了猴子耍棒、西游T台秀等精彩节目。

作为周口报业传媒集团今年的车展开篇之作。本次“3·15”诚信车展无论是规模、规格、造势,都堪称是一次盛会。“展会效果好,人气旺,我们的汽车销量飙升。”雪佛兰周口新希望4S店总经理王海亭高兴地说。

特技达人张艺龙周口展绝技

眼睛会喷水 鼻子能拉车

□晚报记者 张肇 实习生 胡扬/文
晚报记者 金月全 实习生 马莎莎/图

你见过人可以用眼睛喷水灭蜡烛,用鼻子拉动汽车吗?3月14日在周口报业传媒集团“3·15”诚信车展上,特技达人张艺龙现场为市民表演了鼻子拉汽车,眼睛喷水灭蜡烛、写字、缩骨功等绝活。

龙都达人秀

精彩表演迎来叫好不断

3月14日10时许,周口报业传媒集团“3·15”诚信车展正式拉开帷幕。在车展现场,特技达人张艺龙首先为市民带来一段双截棍表演,紧接着他还表演了眼睛喷水、写字和缩骨功,不时迎来现场市民的叫好声。在热烈的气氛中,现场市民等来了张艺龙此次表演的重头戏——鼻子拉汽车。只见他先将一条绳子的一头连接到一个一吨多重的面包车前端,又将绳子的另一头的两个铁钩塞进鼻孔中。在现场市民的加油与叫好声中,张艺龙将面包车拉出了4米多远。



普通小村庄走出奇人

表演结束,记者采访了特技达人张艺龙。张艺龙今年33岁,是驻马店市上蔡县一个普通小村庄走出来的孩子,他的父母都是农民,但他从小就喜爱特技表演。1998年,他离开家乡踏上了拜师学艺之旅。一个偶然的机会,他遇到他的现任恩师,从那时开始他的特技表演生涯也拉开了序幕。

“刚开始跟着师傅学特技表演的时候,就是帮着师傅整理刀具、打下手,到安阳、邯郸等几个城市演出。”张

学艺期间与周口结缘

“我刚开始外出学艺的时候,曾在周口学习过戏曲和口技。”张艺龙说,他外出拜师学艺的第一站就是周口越调剧团。他得知此次要回到这个让他充满回忆的城市表演特技时,他想都没想就一口答应了。

“我跟周口真是很有缘分,我还算是半个周口人呢!虽然

艺龙说,后来,他才慢慢开始学习双节棍、脚踩钢刀、眼睛喷水写字、五马分体等特技表演。学了两三年后,他觉得特技表演并没有自己想得那么容易,在学习当中他遇到了很多挫折和伤痛,一度差点选择放弃,最后还是那份对特技的热爱让他坚持了下来。也就是这份坚持让他获得了全国第二届“中华绝技”一等奖、河南电视台《你最有才》栏目特技金奖、湖南电视台“谁是英雄”第126期冠军等多项荣誉。

城市发生了很大的变化,但这里有我很多回忆。”张艺龙说,此次周口之行不仅让他看到了周口城市建设的迅猛发展,还感受到了周口市民的热情。这次他来周口进行特技表演,不仅要将他的特技展现给周口的广大市民,还想借此机会回来看望他的授艺恩师。

梦想将特技展现给更多的人

采访结束时,张艺龙表示,他一直有一个梦想,就是把自己的特技展现给更多的人,为更多人带去快乐。“我已经拥有36项杂技绝活,但我并不满

足,将来还会继续学习。”张艺龙说,等他的杂技绝活更加丰富以后,他梦想着能登上更大的舞台,将河南的绝技文化传播出去,让更多的人了解河南。

“扶贫济困一日捐”还没开始 市慈善总会率先捐款12300元

□晚报记者 郭坤 实习生 胡扬

本报讯 今年的“扶贫济困一日捐”活动还没正式启动,作为该项活动的牵头单位,市慈善总会于3月13日下午便率先举行捐款活动,现场募集爱心款12300元。

当日下午,市慈善总会二楼会议室内爱心洋溢,在老领导的带领下,工作人员你100元、我200元……纷纷把各自的一片爱心投入捐款箱。市慈善总会工作人员张兴旺告诉记者:“作为市慈善总会的工作人员,我们更应该积极参与‘一日捐’,带动更多的爱心人士为慈善

事业奉献爱心。”

“在场每个人的捐款都超出了自己一天工资的额度。”相关负责人说,“扶贫济困一日捐”活动动员会将于本月下旬召开,届时希望社会各界人士积极参与“扶贫济困一日捐”活动,力争今年的善款募集有新的突破,帮助更多有需要的人。

据介绍,近年来,我市已形成扶贫济困的良好氛围。为拓宽募捐渠道,吸引更多人参与“扶贫济困一日捐”活动,今年市慈善总会将继续组织全市企业、个体工商户开展“定向捐”,倡导全市广大农村群众开展“一元捐”,提倡个人(家庭)或单位开展“冠名捐”。

图说周口

淮阳“二月会”添了新风景

30名佳丽太昊陵景区“争艳”

□晚报记者 张燕 文/图

本报讯 3月15日,周口市第二届旅游形象大使巡回演出在淮阳太昊陵景区火热上演,旅游形象大使不仅向游客展示周口旅游文化的独具魅力,同时也为游客提供了一次“视听盛宴”。

农历二月初二,淮阳“二月会”(原名太昊陵二月二庙会)如期拉开帷幕。不过,今年“二月会”增添了新内容,周口市第二届旅游形象大使选拔赛前30名佳丽亮相于此。活动当天,舞台被人们层层包围,佳丽们身着靓丽的服装,逐一登台表演了舞蹈、歌曲、T台秀等精彩节目,赢得了观众雷鸣般的掌声。



这边喜气洋洋

3月15日晚,八一大道与滨河路交叉口一影楼二楼失火

消防及时赶到成功灭火

□晚报记者 朱东一 实习生 杜志强

本报讯 3月15日晚10时许,市民赵先生打来热线电话称,周口市区八一大道与滨河路交叉口西南侧的一家影楼的二楼失火,浓浓的黑烟冲上楼顶,大火被及时赶到消防官兵扑灭。记者赶到现场时,火已被扑灭,但当时仍有不少市民围观。据了解,大火未造成人员受伤,起火原因正在进一步调查。

昨日上午,记者再次来到失火地点,看到影楼的二层有清晰的火烧过的痕迹,但影楼的门头上打出条幅“店内升级,正常营业”。(线索提供 赵先生 稿酬50元 新闻热线 8289999)

这边险象环生



图片由市民提供